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Minnesota Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of President Joe 

Biden’s job performance?
 43% Approve ..........................................................
 48% Disapprove .....................................................
  9% Not sure ..........................................................

Q2 Generally speaking, do you think big 
corporations in Minnesota have too much 
power, not enough power, or about the right 
amount of power?

 56% Too much power .............................................
  7% Not enough power ..........................................
 27% About the right amount of power.....................
 10% Not sure ..........................................................

Q3 When thinking about the current problem with 
inflation and rising prices, how much do you 
blame big corporations: a lot, some, just a little, 
or not much at all?

 38% A lot.................................................................
 29% Some ..............................................................
 11% Just a little.......................................................
 19% Not much at all................................................
  3% Not sure ..........................................................

Q4 Would you support or oppose giving the state 
Attorney General’s office more resources to 
prosecute bad corporate actors?

 59% Support ...........................................................
 22% Oppose ...........................................................
 19% Not sure ..........................................................

Q5 There’s a bill in the Minnesota Legislature that 
would reform antitrust law to make it easier to 
rein in abusive conduct by big corporations. Do 
you support or oppose this bill?

 63% Support ...........................................................
 16% Oppose ...........................................................
 20% Not sure ..........................................................

Q6 There’s a bill in the Minnesota Legislature that 
would give workers more ability to prevent large 
employers like Amazon from using their size 
and power to dominate labor markets and lower 
wages. Do you support or oppose this bill?

 71% Support ...........................................................
 17% Oppose ...........................................................
 12% Not sure ..........................................................

Q7 There’s a bill in the Minnesota Legislature that 
would prevent big retailers like Amazon and 
Walmart from using their buying power to 
demand lower prices from suppliers, a practice 
that hurts small, local retailers. Do you support 
or oppose this bill?

 54% Support ...........................................................
 23% Oppose ...........................................................
 24% Not sure ..........................................................

Q8 If your state Legislator voted for legislation to 
rein in monopoly power in Minnesota, would 
that make you more likely or less likely to vote 
for them, or would it not make a difference?

 50% More Likely to Vote for Them..........................
 18% Less Likely to Vote for Them ..........................
 21% Wouldn't make a Difference............................
 11% Not Sure..........................................................

Q9 Generally speaking, do you think corporations 
having monopoly power is hurting Minnesota 
families, or not?

 62% 
Think corporations having monopoly power 
is hurting Minnesota families ..........................

 21% 
Do not think corporations having monopoly 
power is hurting Minnesota families................

 16% Not sure ..........................................................
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Q10 When it comes to reining in corporate 
monopoly power in Minnesota, do you think 
elected officials should do more, do less, or do 
about the same as they are doing now?

 61% Think they should do more .............................
 13% Think they should do less ...............................

 14% 
Think they should do about the same as they 
are doing now .................................................

 12% Not sure ..........................................................
Q11 In the 2020 election for President, did you vote 

for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 43% Donald Trump .................................................
 50% Joe Biden........................................................
  7% Someone else / Did not vote...........................

Q12 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.
 53% Woman ...........................................................
 47% Man.................................................................

Q13 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 37% Democrat ........................................................
 27% Republican......................................................
 36% Independent....................................................

Q14 If you are white, press 1. If other, press 2.
 87% White ..............................................................
 13% Other...............................................................

Q15 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 37% 18 to 45...........................................................
 40% 46 to 65...........................................................
 23% Older than 65 ..................................................

Q16 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 27% High school graduate or less ..........................
 19% Some college but did not finish.......................
 17% 2-year college degree .....................................
 23% 4-year college degree .....................................
 13% Post-graduate degree .....................................

Q17 Do you live in an urban area, a suburban area, 
or a rural area?

 26% Urban area......................................................
 41% Suburban area ................................................
 33% Rural area .......................................................

Q18 Mode
 40% Landline ..........................................................
 60% Text .................................................................


